

10 днів молитви - 2023 р.

www.tendaysofprayer.org

Повернення до жертовника - Молитва про навернення серця

ДЕНЬ 1 - ДЕ ТИ?

«І закликав Господь Бог до Адама, і до нього сказав: Де ти?» (Бут. 3:9).

Найважливіше запитання

Чи є більш проникливе запитання, ніж те, яке Бог поставив Адамові, котрий щойно згрішив? Господь, звичайно, знав, де ховаються Адам і Єва. Він усюдисущий і всезнаючий, тому насправді запитував: «Адаме, чи знаєш ти, де перебуваєш?». Адам і Єва не послушали Бога (Бут. 3, 4), і їхній непослух створив прірву, призвів до розділення в тих досконалих взаєминах, які до цього існували між Богом і вінцем Його творіння. Місце, де Господь зустрічав їх у всі попередні дні, було порожнім. На обличчях перших людей, яких створив Бог, цього дня не було усмішки, зверненої до їхнього Творця. Руки, які Він зліпив із глини, цього дня не обіймали Його. Серця, які часто билися в унісон з Його серцем, цього дня були далекими й майже безмовними.

«Недостатньо»

Еллен Уайт зазначає: «Сатана запевняв святе подружжя, що, порушуючи Божий Закон, вони багато чого виграють для себе. А хіба ми не чуємо подібних міркувань сьогодні?» (Патріархи і пророки. С. 54). Адам і Єва припустилися помилки, послушавши диявола, а він переконав їх: того, що запропонував Бог *недостатньо*. *Недостатньо* близьких і довірливих взаємин із Творцем. Раптово м'який і приємний клімат Едену став «неприємно холодним. Любов і мир, які раніше сповнювали їхні серця, залишили їх, а замість цього прийшли усвідомлення гріха, страх перед майбутнім, нагота душі. Шати світла, у які Адам і Єва досі були зодягнені, зникли, і вони намагалися знайти для себе якесь покриття. Не могло ж подружжя стати нагим перед очима Бога і святих ангелів!» (Там само. С. 57). Гріх змінив духовний стан єдиних істот в Едені, з якими Господь розділив Свій образ. Справді, гріх знищив Божий образ.

Час для молитви

Від руйнування стосунків Адама та Єви з Богом до сучасного потоку розірваних із Ним взаємин, що відображаються на обличчях людей у всьому світі, можливо, немає нічого важливішого, про що можна було б молитися, ніж повернення туди, де Господь чекає нас. Минули тисячоліття, але обман, який занастив Адама та Єву, не змінився. Сатана, як і раніше, стверджує, що Бог щось приховує від нас, що Йому не можна довіряти, що Його одного *недостатньо*. Ці ідеї особливо спокусливі в одержимому технологіями цифровому віці, коли все більше гаджетів обіцяють духовну нірвану,

піднесений стан, у якому ми можемо керувати своєю долею, замість того щоб схилитися перед Богом, Який створив нас. Настав час відкинути обман сатани і повернутися до Того, Хто покохав нас вічним коханням, до Того, Хто виявив до нас милість (Єрем. 31:3)!

Звершимо спільну молитву.

ЧАС ДЛЯ МОЛИТВИ (30-45 хвилин)

Могутня обітниця

«Як чудово, що наші молитви можуть бути дієвими, що недостойні, грішні, смертні люди володіють силою підносити свої прохання до Бога. Якої ще більшої сили може бажати людина, ніж бути з'єднаною з безмежним Богом? Слабка, грішна людина має привілей розмовляти зі своїм Творцем. Ми можемо промовляти слова, котрі досягнуть престолу Царя Всесвіту. Ми можемо розмовляти з Ісусом, ідучи дорогою, а Він каже: “Я – по правici твоїй” (Псал. 16:8)» (Молитва. С. 7).

Кожна молитовна група використовує різні способи звершення спільної молитви. Ми запрошуємо вас протягом наступних 30-45 хвилин провести час в об'єднаних молитвах під керівництвом Святого Духа. Нижче наведено деякі приклади молитви на підставі Божого Слова. Ви можете вибирати для молитви й інші тексти Святого Письма, а також див. «Рекомендації для керівників», де можна знайти додаткові ідеї для звершення спільних молитов.

Молитва на підставі Божого Слова

«І дам Я їм серце пізнати Мене, що Я Господь. І вони Мені будуть народом, а Я буду їм Богом, бо вони навернуться до Мене всім серцем своїм!» (Єрем. 24:7).

«Я буду їм Богом»

Боже, дякую Тобі за те, що Ти прийшов, аби знайти нас, коли ми своїми вчинками розірвали взаємини з Тобою. Дякую, що Ти кохаєш нас вічним коханням, незмінно й постійно, беззастережно повертаючи нас до Себе кожної миті й кожного дня. Дякую, Боже, за любов, яка все ще шукає грішників! Амінь.

«Всім серцем своїм»

Дорогий Ісусе, ми дякуємо Тобі за обітницю про відроджене серце, яке шукає Бога і чекає Його як під час скрути, так і в часи достатку. Ми просимо Тебе виконати Твою обітницю про нове серце з новою любов'ю до Тебе. Амінь.

«Вони Мені будуть народом»

Боже, для нас незбагненно, що Ти можеш називати нас Своїми після того, як ми покинули Тебе. Дякую Тобі за те, що Ти викупив нас досконалим життям Ісуса Христа і дав нам нове ім'я (Об'явл. 2:17). Амінь.

Додаткові рекомендації

Подяка і хвала. Подякуйте Богові за отримані благословення і віддайте Йому хвалу за Його милість.

Покаяння. Приділіть кілька хвилин визнанню гріхів і подякуйте Богові за Його прощення.

Боже керівництво. Попросіть Бога наділити вас мудрістю для розв'язання поточних проблем і прийняття рішень.

Молитви за нашу Церкву. Попросіть Бога благословити зусилля регіональних церковних організацій і Всесвітньої Церкви (див. молитовні прохання, представлені на окремому аркуші).

Прохання місцевих церков. Помоліться про поточні потреби членів місцевих церков, їхніх сімей і сусідів.

Розмова з Богом. Приділіть час, щоб почути Божий голос, подякуйте Йому та прославте Його співом.

Рекомендовані гімни для спільного співу

«Солодкий час молитви» (Збірник адвентистських гімнів, № 478); «Такий, який є» (Збірник адвентистських гімнів, № 313); «Якого друга ми маємо в Ісусові» (Збірник адвентистських гімнів, № 499); «Лагідно й ніжно сьогодні Бог кличе» (Збірник адвентистських гімнів, № 287); «Все ближче і ближче» (Збірник адвентистських гімнів, № 301).

Інші гімни: «Боже, зміни моє серце»; «Я люблю Тебе, Господи».